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1سلسلة                                                                         
 اذكر صحة أو خطأ القضايا التالية ثم عين نفيها  : 1لتمرينا

1 − (√27
3

= 2)⋁(ln(2) > 0.69)    2 − (4! = 12)⋀(𝑝𝑔𝑐𝑑(45,12) = 4 

3 − (𝜋 = 3.14) ⟹ (𝑝𝑝𝑐𝑚(4,5) = 20)     4 − (∀𝑥 ∈ ℤ, ∀𝑦 ∈ ℕ: 𝑥 + 3𝑦 > 0) 

5 − (∀𝑥 ≥ −3, ∃𝑦 ≥ 6: 𝑥 + 10 = 4𝑦)          

6 − (∃𝑥 ∈ ℤ, ∃𝑦 ∈ ℕ: 𝑥1440 = sin (2018𝑦)) 

7 − (∃𝑥 ∈ ℝ, ∀𝑦 ∈ ℕ: 𝑥 ≤ 𝑦24 + |𝑦|)                   

 :أن بالتراجع برهن طبيعي عدد n ليكن  : 2لتمرينا

∀𝑛 ≥ 1: 8 + 14 + ⋯ + (6𝑛 + 2) = 3𝑛2 + 5𝑛  (1 

∀𝑛 ≥ 0: 1 + 2 + 22 + ⋯ + 2𝑛 = 2𝑛+1 − 1  (2 

 :المتتالية  كنتل  :3لتمرينا

{
𝑈0 = 1

𝑈𝑛+1 = 𝑈0 + ⋯ + 𝑈𝑛; 𝑛 ≥ 0
 

 الحدين الثاني و الثالث عين -1

 اثبت بالتراجع انه -2

∀𝑛 ≥ 1: 𝑈𝑛 = 2𝑛−1 

 :أن أثبت النقيض العكس مستخدما  :4لتمرينا

(𝑥 ≠ 3)⋀(𝑦 ≠ 1) ⟹ (𝑥𝑦 + 3 ≠ 𝑥 + 3𝑦) (1 

(𝑛3  فردي    ) ⟹ 𝑛  فردي   ) )                       (2 

 :أن أثبت بالخلف   :5لتمرينا

𝑙فان طوله   170𝑚2( مستطيل مساحته 1 ≥ 13𝑚 

                                                      √2 ∉ ℚ                                        (2 

   a ∈ ℤ, b ∈ ℤ: a + b√2 = 0 ⟹ a = b = 0                              (3 

(𝑛2  فردي    )                      ⟹ 𝑛  فردي   ) )                                 (4 

 :أنه أثبت الحالات بفصل  :6لتمرينا

∀x ∈ ℝ: |x − 1| ≤ x2 − x + 1                              (1 

∀𝑛 ∈ ℕ: 3𝑛 − 1 = 2𝑘                              (2 

 :التالية ةالقضي خطأ بين مضاد بمثال  :7لتمرينا

∀𝑛 ∈ ℕ: 𝑛2عدد أولي ) + 𝑛 + 41) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لتكن المجموعة   : 8لتمرينا

𝐸 = {−5,4,1,3}  

 P(E)مجموعة أجزاء المجموعة 𝐸أوجد  -1

 أوجد المجموعتين -2

𝐾 = {𝐴 ∈ 𝑃(𝐸), 4 ∈ 𝐴}, 𝐻 = {𝐵 ∈ 𝑃(𝐸), 3 ∉ 𝐵} 

 المعادلات التالية  P(E)  حل في -3

𝑋 ∪ {1,3} = {1, −5,3},    𝑋 ∩ {3,4} = {4},   𝑋 − {4, −5} = {3} 

   : 9لتمرينا

𝐴 = {−
8𝜋

3
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ} ;  𝐵 = {

𝜋

3
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ} 

𝐴بين أن  ⊂ 𝐵 

 : ب  ℛالعلاقة ℝنعرف في   : 10لتمرينا

xℛy ⟺ x2 − x = y2 − y 

  ℝعلاقة تكافؤ في  ℛبين ان  -1

 aوصنف تكافؤ  0عين صنف تكافؤ   -2

a ∈ ℝحيث   

 : ب  ℛالعلاقة ℤنعرف في   : 11لتمرينا

aℛb ⟺ a − b = 4k(k ∈ ℤ) 

  ℤعلاقة تكافؤ في  ℛبين ان  -1

 1 و 0عين صنف تكافؤ   -2

 ℛعلى  ℤعين مجموعة حاصل قسمة  -3

 : ب  ℛالعلاقة ∗ℕنعرف في   : 12لتمرينا

xℛy ⟺ y = xn(n ∈ ℕ∗) 

 x=3لها علاقة ب  ∗ℕمن  yعين ثلاث عناصر  -1

 ثم عين نوعه ∗ℕعلاقة ترتيب في  ℛبين ان  -2

 : ب  ℛالعلاقة ∗ℕنعرف في   : 13لتمرينا

xℛy ⟺ y = kx (k ∈ ℕ∗) 

 x=2لها علاقة ب  ∗ℕمن  yعين ثلاث عناصر  -1

 ثم عين نوعه ∗ℕعلاقة ترتيب في  ℛبين ان  -2

 : عين في حالة الوجود ℝمجموعة جزئية من  𝐴  : 14لتمرينا

Sup(A) ; inf(A) ; Max(A) ; Min(A) 

1) 𝐴 = {𝑦 = 1 −
1

𝑛
, 𝑛 ∈ ℕ∗}          2) 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ,: 𝑥2 + 𝑥 − 2 > 0} 

3) 𝐴 = {𝑦 = 𝑥2 − 2𝑥, 𝑥 ∈ [0,1[}         4) 𝐴 = {𝑦 =  (−1)𝑛 +
1

𝑛
, 𝑛 ∈ ℕ∗} 

5) 𝐴 = {𝑦 = (−3)𝑛 + 1, 𝑛 ∈ ℕ }          
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 :معرف ب  ℝنحو  ℝمن تطبيق  𝑓  : 51لتمرينا

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 1 

  متباين  fهل  -1

(𝑓(𝑥)المعادلة  ℝحل في  -2 = 𝑚   حيثm وسيط حقيقي 

 غامر  fهل استنتاجا من ذلك   -3

4-   𝐵 = [−2, −
1

2
] , 𝐴 =  : عين ]0,1]

𝑓(𝐴), 𝑓(𝐵), 𝑓−1(𝐴), 𝑓−1(𝑓(𝐴)), 𝑓(𝑓−1(𝐴)). 

 :تطبيق معرف ب g : 61لتمرينا

𝑔: [1, +∞[ ⟶ ]0,1]; 𝑔(𝑥) =
2𝑥

1 + 𝑥2
 

 تقابلي ثم عين تطبيقه العكسي gبين ان 

 :تطبيق معرف ب f : 71لتمرينا

𝑓: ℝ2 ⟶ ℝ; 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 

𝐴ولتكن المجموعة  = {0,2} × {0,1,2} 

 متباين  fهل  f(A)ثم عين  Aعين عناصر  -1

 غامر fهل  -2

 : ب ℛ العلاقة ℝ2نعرف في  -3

(x, y)ℛ(x′, y′) ⟺ f(x, y) = f(x′, y′) 

 عين اصناف تكافؤعلاقة تكافؤ ثم  ℛبين ان 

 (0,0), (1, √3), (3𝑎, 4𝑎); 𝑎 ∈ ℝ 

 :تطبيق معرف ب f : 81لتمرينا

𝑓: ℝ ⟶ ℝ; 𝑓(𝑥) = |𝑥| + 2 

 غامر fهل   متباين  fهل  -1

𝑓(ℝ)اثبت ان  -2 = [2, +∞[ 

 عين  -3

𝑓([−2,3[), 𝑓−1([
5

2
, 6[) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


